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Satalický zpravodaj
Vážení a milí sousedé,
začátek nového roku při‑
nesl dvě zásadní změny 
– nejprve jsme v přímé 
volbě vybrali nového pre‑
zidenta Petra Pavla a ná‑
sledně zastupitelé hl. m. 
Prahy po téměř pětimě‑
síčním vyjednávání zvolili 
primátora Bohuslava Svo‑

bodu a další členy rady. Hlavní město je pro 
Satalice jako jednu z malých městských čás‑
tí důležitým partnerem v jednáních o všech 
investičních akcích, které se na jejich území 
i v okolí odehrávají, na jednotlivé radní se 
obracíme v případě řešení problémů s dopra‑
vou, školstvím, územním rozvojem, bytovou 
politikou atd. Rozpočet městských částí je 
omezený, při plánování větších záměrů proto 
zohledňujeme i směřování a priority celé me‑
tropole, připravujeme projekty tak, abychom 
byli schopni přesvědčit naše kolegy z magist‑
rátu o potřebnosti a významu toho, co Satalice 
požadují, protože finanční výpomoc hlavního 
města je pro nás klíčová. Dobrým příkladem 
je právě dokončená zdařilá rekonstrukce 
bytů v domě čp. 51, o které přinášíme zprávu 
 v tomto zpravodaji. 

S přicházejícím jarem máme prosbu i na vás – 
obyvatele Satalic. Abychom udržovali Satalice 
pěkné a uklizené, zapojíme se opět do akce 
Ukliďme Česko, ke které se připojí Komu‑
nitní centrum, děti ze základní školy a může 
i kdokoli z vás (viz str. 7). Rádi bychom vás 
také požádali o součinnost při údržbě zeleně 
z vašich zahrad, která místy zasahuje do ko‑
munikací, a o úklid po vašich pejscích, což 
by měla být samozřejmost, ale bohužel stále 
není. A pokud byste věděli o někom, kdo by 
mohl pomáhat našim pracovníkům z údrž‑
by trvale, ukažte mu inzerát na str. 8, rádi ho 
mezi námi přivítáme.

Přejeme vám příjemné dny nadcházejícího 
jara.

Milada Voborská

SLOVO STAROSTKY

30. 3. Jarní slavnost v KC
Přijďte si užít jarní atmosféru do komunit‑
ního centra. Těšit se můžete na velikonočně 
laděné výtvarné dílničky pro děti a tematic‑
ké soutěže.

12. 4. Ukliďme Satalice
Letos se Satalice opět připojí k celorepubli‑
kové akci Ukliďme Česko. Pojďme společně 
pomoci přírodě.

14. 4. Divadlo pro dobrou náladu
Divadelní spolek Tyl z Bakova nad Jizerou 
uvede v naší sokolovně hru Testosteron.

30. 4. Čarodějnice
Tradiční akce se soutěžemi pro děti v areálu 
U Obory.

20. 5. Běh Satalickou oborou
Pořádá tradičně TJ Sokol Satalice.

3. 6. Den dětí ve Sportareálu
Všechny děti zveme na oslavu jejich svátku. 
Odpoledne plné pohybu, her a zábavy.

4. 6. Garážový výprodej
Otevřete své garáže a nabídněte, co jste 
našli při jarním úklidu.

17. 6. Sousedská snídaně
Přijďte posnídat s rodinou a přáteli do 
Komunitního centra.

21. 6. T‑Mobile olympijský běh
Každoroční oslava sportu a dobré myšlenky.

30. 6. Oslava konce školního roku
Odpoledne plné her zakončené LETNÍM 
KINEM.

Více akcí najdete na vývěskách, sledujte 
www.satalice.cz, www.kcsatalice.cz i Facebook 
MČ a KC.

POZVÁNKY NA AKCE

Po necelém roce byla dokončena rekon‑
strukce domu č. p. 51 v ul. K Cihelně. Pr‑
vorepubliková vila, o jejíž historii jsme už 
psali, prošla celkovou rekonstrukcí, nově 
se v  ní nachází 6 bezbariérových bytů 
s  vlastním sociálním zázemím, nový vý‑
tah a  společenský prostor. V  domě jsou 
nové rozvody elektro, vody i  kanalizace, 
podlahy, střešní okna i dveře. Byty si s vel‑
kým zájmem prohlédli obyvatelé Satalic 
v  pátek 24.  2. v  rámci Dne otevřených 
dveří.

Zhotovitelem stavebních prací byla spo‑
lečnost Mironstav,  s.  r.  o., rekonstrukce 
proběhla na základě projektové doku‑
mentace zpracované arch. Jiřím Šestákem. 
Hodnota přestavby včetně venkovních 
úprav a  plotu, které ještě probíhají, je ve 
výši 17 739 807,00 Kč, financována byla 
na základě naší žádosti z  tzv.  finanč‑
ní rezervy hlavního města Prahy ve výši 
17 361 000 Kč, spoluúčast městské části ve 
výši 378 807 Kč.

Do bytů se od března nastěhují její původ‑
ní i noví nájemníci, kteří byli vybráni na 
základě evidovaných žádostí komisí pro 
obecní majetek (byty jsou určeny pro se‑
niory nebo zaměstnance podporovaných, 
společensky potřebných profesí /učitel, 
hasič, policista atp./). Byt v podkroví bude 
pronajat komerčně na základě zveřejněné‑
ho záměru.

Podpora dostupného bydlení jak pro star‑
ší občany, tak pro mladé rodiny je naší 
dlouhodobou prioritou a radostí. Novým 
nájemcům přejeme příjemné bydlení 
i klidné soužití.

Více fotografií na str. 5

NOVÉ BYTY 
V SATALICÍCH
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Slavnostní vítání nově narozených 
občánků proběhne v pátek 23. června 
od 15 hod. ve venkovních prostorách 
Komunitního centra městské čás‑
ti Praha‑Satalice, ul. K  Rybníčku 8. 
V případě nepřízně počasí se přesune 
do jeho prostor v přízemí.

Prosíme rodiče dětí narozených v ob‑
dobí od 1. 4. 2022 do 1. 5. 2023, kteří 
mají zájem zúčastnit se slavnostního 
vítání občánků (a  jejichž trvalé by‑
dliště se nachází na území Městské 
části Praha‑Satalice), aby se přihlásili 
u paní Vlčkové, tel.: 286 851 326, mail:  
vlckova@satalice.cz do 10. května 2023  

(v e‑mailu, prosím, uveďte: jméno, pří‑
jmení, datum narození a adresu trvalé‑
ho bydliště dítěte a kontakt na zákon‑
ného zástupce).

Těšíme se na milá setkání!

SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

S  příchodem jarních měsíců bychom 
chtěli požádat majitele pozemků, jejichž 
stromy a  keře přesahují ze zahrad do 
chodníků a  komunikací, o  jejich ořez, 
tak aby bylo možné používání chodníků 
v plné šíři. Rovněž prosíme o prořez zele‑
ně, která zasahuje do uličního a doprav‑
ního značení!
DĚKUJEME, ŽE DBÁTE O BEZPEČNÝ 
PRŮCHOD NA CHODNÍCÍCH!

V průběhu dubna 2023 proběhne na ka‑
tastrálním území č. 80 – Satalice speciální 
ochranná deratizace. Na provedení celé‑
ho zásahu budou použity voskové a gra‑
nulované nástrahy, které budou kladeny 
do deratizačních staniček a  do myších 
nor. Místo položené nástrahy bude vždy 
opatřeno výstražnou cedulkou. Použité 
přípravky jsou schváleny Ministerstvem 
zdravotnictví ČR  – hlavním hygienikem 
ČR.

Od 18. 1.  2023 a dále v průběhu měsíce 
ledna, února a  března bude společnost 
Lesy hl. m. Prahy provádět obnovní zá‑
sahy v  lesích na území MČ Satalice. Na 
základě prohlídky stromů v  satalické 
bažantnici byly vyhodnoceny rizikové 
stromy (přestárlé jasany), které budou 
v  zimních měsících pokáceny. Obnov‑
ní zásahy budou prováděny za účelem 
rozčlenění porostu a  za účelem změny 
druhové skladby lesa s podporou dubu 
zimního. Ve vybraných lokalitách bude 
probíhat převážně odstraňování jasanů 

(ve stáří trpí vyhníváním zevnitř kmene 
a náhlými pády).

Kácení stromů bude provedeno odbor‑
ně pod dohledem správce lesa, odboru 
ochrany prostředí hl. m. Prahy. K  bez‑
pečnostním zásahům v  okolí cest dojde 
na vyznačených místech. Prosíme vás 
o respektování případných zákazů vstupu 
a opatrnost při návštěvě lesa.

Děkujeme za pochopení.

DERATIZACE
V SATALICÍCH 
– schváleno 
hygieniky

NEZASAHUJÍ
VĚTVE
Z VAŠICH 
STROMŮ DO 
ULIC?

OBNOVNÍ ZÁSAHY V LESÍCH
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TŘÍKRÁLOVÁ 
SBÍRKA
– děkujeme,
že pomáháte!
V neděli 15. 1. 2023 proběhla  
v Satalicích Tříkrálová sbírka Charity 
ČR. Je to největší dobročinná sbír‑
ková akce v ČR, která letos vynesla  
156 mil. Kč. Využití peněz je zveřej‑
něno na www.trikralovasbirka.cz.
Sbírka vychází ze staré lidové tradi‑
ce obnovené v roce 2000. Koledníci 
dnes, stejně jako kdysi, přináší Boží 
požehnání a prosí o příspěvek pro 
lidi v nouzi. Sbírku v Satalicích usku‑
tečnila Vinořská farnost, jíž jsou Sa‑
talice součástí. Ve Vinoři proběhla 
sbírka ve velkém, u nás symbolicky. 
Tři králové navštívili lidi, kteří se 
přihlásili na úřadě MČ. Byla to moc 
milá setkání.

Jana Škochová

Na základě žádostí občanů jsme zažádali 
TSK Praha, která má komunikaci ve své 
správě, o možnost doplnění přístřešků na 
zastávkách v  ul. Dřevařská. TSK veškeré 
požadavky posílá na ROPID a Dopravní 
podnik k vyhodnocení (posouzení dodr‑
žení platných norem), následně je daný 
seznam i s hodnocením zasílán na odbor 
hospodaření s  majetkem, který provede 
finální rozhodnutí, zda zastávku máme 
vybavit přístřeškem či nikoliv. Pokud 
budou zastávky schváleny, TSK je zařadí 
do realizace - nejbližší možný termín je 
září 2023.

Doplnění chodníku od ul. K Lindě k za‑
stávce Dřevařská (směr Kbely) je opět 
v kompetenci TSK Praha, jedná se o po‑
zemky hl. m. Prahy. S TSK jsme projedná‑
vali již v minulém roce.

S  ohledem na starší cestující budou na 
některých zastávkách postupně doplněny 
lavičky, musí však být zachován dosta‑
tečný průchod (1,4 m). Z toho důvodu  
a s  ohledem na bezpečnost průchodu bu‑
dou vybrány lavičky s co nejužším profi‑
lem. Děkujeme za pochopení.

POPLATEK ZA PSA – do 31. 3.
Vážení chovatelé pejsků, opět vám po 
roce připomínáme platbu místního po‑
platku za psa na rok 2023. Všem, kteří tak 
již učinili, děkujeme.
Více informací naleznete na: https://
www.satalice.cz/vyridite‑na‑urade/3517-
mistni‑poplatek‑za‑psy, případně volejte
723 130 481, paní Merabetová.

POPLATEK ZA UŽÍVÁNÍ
VEŘEJNÉHO PROSTRANSTVÍ
Místní poplatek za užívání veřejného 
prostranství se vybírá za zvláštní užívání 
veřejného prostranství, kterým se rozumí 
provádění výkopových prací, umístění 
dočasných staveb např.  lešení, umístění 
stánků a zahrádek sloužících pro posky‑
tování prodeje a služeb, umístění reklam‑
ních zařízení, ad.
Užívání veřejného prostranství se ohlašu‑
je nejméně 7 dní před započetím. V pří‑
padě krátkodobého užívání veřejného 
prostranství (do 6  dnů), je nutno splnit 
tuto povinnost 1 den předem. V případě 

havárií je ohlašovací povinnost nutno spl‑
nit do 3 dnů od prvního dne záboru ve‑
řejného prostranství souvisejícího s  pra‑
cemi na odstranění havárie. Poplatek činí 
10 Kč/m² a den.

Formulář ohlášení najdete na https://
www.satalice.cz/mistni‑poplatky. Případ‑
né informace podá na tel. 734 447 557 
Ing. Pečová.

NÁJEMNÉ ZA POZEMKY JE
SPLATNÉ DO KONCE DUBNA
Nájemné za pozemky ve vlastnictví 
(správě) městské části Praha‑Satalice, 
tj.  především zahrádky K  Radonicům 
a v ulici Před Tratí, je splatné do konce 
dubna  2023. Všechny nájemce žádáme 
o včasnou úhradu. Všem, kteří tak již uči‑
nili, děkujeme.

Nájemné opět prosíme uhradit ban‑
kovním převodem na účet č.  9021- 
502655998/6000, VS dle smlouvy, 
příp.  popište pozemek do poznámky. 
Případně volejte 273 130 481, paní Mera‑
betová.

DĚKUJEME VŠEM, ŽE POPLATKY 
HRADÍ VE STANOVENÉ LHŮTĚ.
V opačném případně s neplatiči musí být 
vedeno správní řízení, o které ani vy, ani 
my nestojíme.

PŘÍSTŘEŠKY A LAVIČKY NA
ZASTÁVKÁCH

MÍSTNÍ POPLATKY A NÁJEMNÉ 
ZA POZEMKY V ROCE 2023

Klub seniorů se schází každé pondělí od 
13 h (pokud není z  provozních důvodů 
stanoveno jinak) v  přízemí Komunitní‑
ho centra a v současnosti má 63 platících 
členů (členský příspěvek je 50 Kč/rok)  
a 5 členů čestných. Popovídáme si u kávy, 
probereme, co je v  Satalicích nového, 
a  účastníme se akcí pořádaných Komu‑
nitním centrem. Několikrát za rok vyjíž‑
díme na výlety po naší republice. Pokud 
se chcete přidat, přijďte mezi nás.

Jaroslav Henzl

PŘIJĎTE MEZI 
SATALICKÉ 
SENIORY
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Již v září roku 2021, dlouho před začát‑
kem energetické krize, rozhodlo hl. m. 
Praha na základě schváleného klimatic‑
kého plánu o založení společnosti, která 
se zaměří na vybudování tzv.  pražské 
sluneční elektrárny. Pražské společenství 
obnovitelné energie (PSOE) od svého 
vzniku roku 2022 zahájilo příjem žádos‑
tí o zapojení se do dotačních žádostí na 
výstavbu fotovoltaických elektráren 
(FVE) na pražských střechách. Výzva 
byla určena i pro městské části a veřejné 
budovy, které mají ve své správě. Městská 
část Praha‑Satalice byla jednou z  prv‑
ních, kdo se k zájemcům připojil, a vyti‑

povala několik objektů, u kterých by re‑
alizace FVE byla možná. Jsou mezi nimi 
budovy nové hasičské zbrojnice, školy, 
školky, bývalého statku a  další, u  nichž 
bude posouzen stav budov a  vhodnost 
umístění fotovoltaiky. Do června by měla 
být zpracována žádost o  dotaci na prv‑
ních 80 objektů z Modernizačního fon‑
du, který má za cíl podpořit projekty pro 
podporu obnovitelné energie a  zvýšení 
energetické soběstačnosti budov a  při‑
spět na realizaci FVE ve výši 30−35 % ná‑
kladů. Z tzv. malých městských částí se 
v první fázi zapojí právě Satalice a sou‑
sední Vinoř, Dubeč a Dolní Měcholupy.

Pražské společenství obnovitelné energie 
je otevřené jak jednotlivcům, tak spo‑
lečnostem a bude pro zájemce poskyto‑
vat poradenství, projektovou asistenci 
i  přípravu žádosti o  dotaci z  programů 
Nová zelená úsporám či Modernizační‑
ho fondu. Dále bude připravovat pod‑
klady pro výběrové řízení na dodavatele 
sluneční elektrárny, komunikovat s pro‑
vozovatelem přenosové sítě, provozovat 
instalovanou fotovoltaickou elektrárnu 
(FVE) za pevných smluvních podmínek 
(10 let), a vlastník budovy následně získá 
úsporu nákladů na dodávky elektřiny ze 
sítě díky vlastní vyrobené a spotřebované 
elektřině. Společenství také zajistí pře‑
nos nevyužité elektřiny jinému členovi 
společenství za oboustranně výhodných 
podmínek, čímž by postupně mělo dojít 
k  vytvoření klimaticky odpovědné ko‑
munity Pražanů, kteří sami aktivně při‑
spívají k ochraně klimatu a ovzduší.

Více informací najdete na 
www.pripojdum.cz

PRAŽSKÁ SLUNEČNÍ ELEKTRÁRNA

V Satalicích máme k pohodlnému životu 
skoro všechno, co potřebujeme. Kromě 
nákupního centra, jehož absence některé 
z nás trápí víc a některé míň, je však ještě 
jedno místo, které vždy patřilo k  obyd‑
leným sídlům a  které v  Satalicích chybí. 
Tím je pietní prostor k  uctění památky 
těch, kteří tu již s námi nejsou, a uložení 
jejich ostatků.
V historii hřbitovy často vznikaly a dosud 
bývají umístěny při kostele, kapli nebo 
jiných stavbách náboženských obřadů. 
Krajina v okolí Satalic však ukrývá tro‑
chu jinou historii, a  to jsou starověká 
slovanská hradiště. Právě tuto část his‑
torie bychom rádi otiskli do připravova‑
ného vzpomínkového parku.
Naším záměrem je vybudovat v Satalicích 
místo, které bude mít zároveň funkci 
pobytovou, relaxační i  vzpomínkovou. 
Vyhradili jsme pro něj prostor na konci 
Satalic směrem na Radonice (poslední 

část zahrádek). Naším cílem je propo‑
jit vzpomínkový park s  okolní přírodou 
a s respektem k historii místa (starověká 
sídliště a hradiště) a umožnit výběr ulo‑
žení ostatků od přírodního pohřbívání ke 
kořenům stromů, na které klademe důraz, 
přes rozptyl až po uložení urny v určitém 
hrobovém místě či v tzv. kolumbáriu (kte‑
ré by však mělo tvořit pietní kamennou 
stěnu, bez prosklených tabulí). Součástí 
nově vzniklé plochy by mělo být společné 
prostranství s lavičkami a pietním zákou‑
tím, které nabídne prostor návštěvníkům 
areálu k odpočinku i uspořádání rozlou‑

čení (rituálů) bez ohledu na věk či víru.
O našem záměru jednáme s architekty, 
krajináři, experty z Institutu plánování 
a rozvoje hl. m. Prahy i se zahraničními 
odborníky, které náš záměr velmi zaujal. 
Inspirací pro nás jsou zdejší i zahranič‑
ní projekty (Velká Británie, Holandsko, 
Slovensko ad.), jež berou v potaz vztah 
člověka k  okolní krajině a  přírodě. Na 
jejich základě připravujeme podklad 
pro zadání studie, kterou bychom rádi 
následně představili občanům.

VZPOMÍNKOVÝ PARK SATALICE
„Člověk žije věčně, když na něj má kdo vzpomínat.“
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Reagujeme na podněty občanů

Zadávání veřejných zakázek 

Bráníme ornou půdu

Milí sousedé,
chtěli bychom vás informovat, že pracujeme na našich priori‑
tách, které jsme si určili, a začaly již naplno pracovat také komise 
a výbory. A jejich výsledky můžete vidět na zasedáních zastupi‑
telstva. Přináším krátký přehled aktualit z komisí a výboru, kde 
jsem aktivně zapojena.
V bytové komisi jsme hned na 1. schůzce reagovali, stejně jako 
v přechozích volebních obdobích, na ceny pronájmů v místě ob‑
vyklé, což bylo důvodem k navýšení cen u bytů. Po dokončené 
rekonstrukci domu č.  p. 51, kterou jsme zahájili v  roce 2022, 
přibylo do bytového fondu Satalic 6 nových, kompletně vybave‑
ných bezbariérových bytů s vlastním sociálním zázemím, které 
komise přidělila dle pořadníku a  jeden z  nich byl pronajat za 
tržní nájemné. Dále po vypršení smluvní doby u pachtů došlo 
také k navýšení cen u nich.
Také jsme na lednovém zastupitelstvu navrhli bod na revizi účtů 
u jednotlivých bank z důvodu změn úrokových sazeb vzhledem 
k  inflaci. Na základě doporučení finančního výboru, kterého 
jsem se jako host účastnila, dojde k rozšíření bankovních ústavů 
o Unicredit Bank a odchod od PPF banky. Aktualizace přinesla 
i  zvýšení úrokových sazeb, aniž by byla porušena zásada roz‑
ložení finančních prostředků městské části u státem garantova‑
ných bank.
Stavební komise se v letošním roce prozatím nesešla.

Leona Táborská (STAN), 
místostarostka

V komisích a výborech Městské části Praha‑Satalice se kandi‑
dáti a  zastupitelé SATALICE SOBĚ angažují a  jejich práce už 
přináší své výsledky. Výstupy Komise bytové a  obecního ma‑
jetku se mimo jiné odráží ve zvyšování příjmu městské části; 
byly zrevidovány některé nájemní smlouvy a ceny jsou přizpů‑
sobovány trhu jak u  komerčního pronájmu, tak u  bytů s  re‑
gulovaným nájemným a  u  pozemků. Finanční výbor na náš 
podnět řeší optimalizaci bankovních účtů a výhodnější ulože‑
ní financí na spořicích účtech. Chceme řešit hluk z  dopravy, 
přestože se nám nepodařilo prosadit financování měření hlu‑
ku do rozpočtu městské části. Stavíme se proti záměrům na 
intenzivní developerské projekty nebo změny územního plá‑
nu. V Komisi stavební za SATALICE SOBĚ pracuje Jiří Rejka, 
Michael Singer v Komisi bytové a obecního majetku, Michae‑
la Zdvořáčková v  Komisi školské, Miloš Kužvart v  Komisi ži‑
votního prostředí, Jana Kožnarová v  Bezpečnostním výboru 
a Radek Zmátlo v Komisi dopravní. Kontrolní výbor vede Mi‑
loš Kužvart a členem Finančního výboru za SATALICE SOBĚ 
je Valerie Larisch. Data jednání komisí a výborů jsou uvedena 
na webových stránkách městské části. V případě zájmu o účast 
na jednání komisí a  výborů nebo pro předání podnětů kon‑
taktujte prosím předsedy komisí, případně zastupitele SATA‑
LICE SOBĚ (koznarova@mcsatalice.cz; kuzvartm@gmail.com; 
rejka@mcsatalice.cz; singer@mcsatalice.cz).

Michael Singer, zastupitel SATALICE SOBĚ
singer@mcsatalice.cz

Městská část vydala směrnici č. 6/2019 pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu, která popisuje postup při jejich za‑
dávání v  závislosti na předpokládané ceně plnění. Vznikne‑li 
potřeba zadat VZMR na stavební práce, dodávky nebo služby 
v  rozsahu za cenu plnění do 50 000 Kč bez DPH, rozhoduje 
o přímém přidělení zakázky starostka nebo místostarostka, po‑
kud dodrží zásady transparentnosti a přiměřenosti a ve vztahu 
k dodavatelům zásadu rovného zacházení a zákazu diskrimina‑
ce. Pokud je rozsah plnění od 50 000 Kč do 500 000 Kč, přiděle‑
ní zakázky bude provedeno na základě poptávky, v rámci které 
MČ osloví prostřednictvím telefonu, e‑mailem nebo písemně 
minimálně tři uchazeče. O  přímém přidělení zakázky rozho‑
duje starostka nebo místostarostka. Zakázka s předpokládanou 
hodnotou ve výši od 500 000 Kč do 2 000 000 Kč pro dodávky 
a služby a do 6 000 000 Kč bez DPH pro stavební práce, rozho‑
duje o přidělení zakázky hodnotící komise, kterou určí starostka 
nebo místostarostka. Komise je minimálně tříčlenná a starostka 
nebo místostarostka jsou jejími členy. SATALICE SOBĚ navrh‑
nou úpravu této směrnice na základě praxe v jiných městských 
částech a obcích ve znění, aby v případě zakázek nad 100 000 Kč 
bylo informováno zastupitelstvo o parametrech zakázky a důvo‑
dech pro výběr dodavatele. U zadávání zakázek nad 500 000 Kč 
budeme navrhovat, aby prošlo schválením zastupitelstva MČ 
a aby členové zastupitelstva měli možnost být součástí hodnotící 
komise.

Jana Kožnarová

V závěru loňského roku se sešly dva velké záměry developerů, 
které mohou ovlivnit život v Satalicích. Prvním bylo oznámení 
vlastníka areálu plnírny plynů Flaga, spol. Accolade CZ50, kte‑
rým zahájil proces povolování stavby velkých distribučních hal. 
MČ Praha‑Satalice si objednala analýzu vlivů na ŽP a odeslala 
detailní připomínky k této věci. Záměr je v rané fázi a bude ještě 
několik příležitostí se k  němu vyjádřit. SATALICE SOBĚ ne‑
chtějí zvyšovat míru využití území a jsme proti velkému logistic‑
kému areálu. Druhou věcí bylo veřejné projednání změny územ‑
ního plánu Z3324/19 a lhůta na uplatnění připomínek. Změna 
spočívá v proměně nezastavitelného území, orné půdy, o značné 
ploše 12 ha, na plochu zastavitelnou průmyslem, v lokalitě po‑
dél plánovaného jihozápadního obchvatu. MČ Praha‑Satalice 
v tomto případě vyjádřila stručný souhlas s podmínkou stavby 
obchvatu a navrhla přerušení pořizování změny, za účelem sla‑
dění zájmů v území. SATALICE SOBĚ se změnou nesouhlasí, 
nevidíme potřebu vymezení nových zastavitelných ploch ani 
veřejný zájem pro zábor ZPF I. třídy, což jsou podmínky dané 
zákonem. Rovněž nesouhlasíme s přitížením území další dopra‑
vou a emisemi, protože záměr by mohl mít až 95.000 m2 nových 
podlahových ploch a přivést do dosud neobydleného území řá‑
dově tisíce osob. V této věci proběhla aktivita téměř čtyř stovek 
občanů, kteří vyjádřili nesouhlas se změnou a podali námitku 
prostřednictvím spolku.

Jiří Rejka, zastupitel SATALICE SOBĚ
rejka@mcsatalice.cz

ZASTUPITELSKÉ OKÉNKO
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KOMUNITNÍ CENTRUM
v městské části Praha‑Satalice

Křeslo pro hosta
středa 22. března od 19 hodin
Pořad místního kronikáře Libora Vrab‑
ce se zajímavými satalickými hos‑
ty. Tentokrát na téma „Co jsme se ve 
škole neučili aneb příběhy antropo‑
logie“ s  prof.  RNDr.  Jaroslavem Brůž‑
kem, CSc., Ph.D., HDR.

Kytky k jídlu
středa 29. března od 17.30
Vyrazte s námi na procházku do satalic‑
ké obory, při které nám lektorka a spiso‑
vatelka Jana Vlková ukáže, které planě 
rostoucí rostliny jsou jedlé, seznámí nás 
s  jejich použitím a  benefity pro zdraví. 
Omezená kapacita, nutná rezervace na 
kc@satalice.cz nebo na 605 248 530.

Velikonoční výstava
od 28. března
Všechny malé i  velké umělce bychom 
rádi požádali o pomoc s velikonoční vý‑
zdobou. Stěna za pódiem se promění ve 
výstavní prostor a budeme rádi, když na 
ní vystavíte váš obrázek nebo vlastnoruč‑
ně vyrobenou velikonoční ozdobu. Svá 
dílka můžete na gabionovou stěnu sami 
vyvěsit od 28. 3.  , aby si je 30. 3. mohli 
prohlédnout všichni návštěvníci Jarní 
slavnosti.

Jarní slavnost
čtvrtek 30. března od 15 do 17 hodin
Přijďte si užít jarní atmosféru do komu‑
nitního centra. Těšit se můžete na veliko‑
nočně laděné výtvarné dílničky pro děti 
a  tematické soutěže. Za hezkého počasí 
se akce koná před komunitním centrem, 
za deště uvnitř KC.

Ukliďme Satalice
12. dubna od 15 hodin
V  letošním roce se Satalice opět zapojí 
do celorepublikové akce Ukliďme Čes‑
ko. U komunitního centra si můžete vy‑
zvednout pytle, rukavice a další pomůc‑
ky. Pytle se sesbíraným odpadem bude 
možno zanechat na označených místech. 
U komunitního centra bude pro všechny 
dobrovolníky připravena malá odměna!

Pohádková neděle
– O pejskovi a kočičce
neděle 16. dubna od 16 hodin
Všechny dětské diváky zveme na diva‑
delní představení pohádky O  pejskovi 
a  kočičce. Za hezkého počasí proběhne 
divadlo na venkovním pódium, za deště 
uvnitř KC.

Pro děti bude připravena také výtvarná 
dílnička, ve které se budou vyrábět lout‑
ky pejska a kočičky. Tvořit budeme před 
a po divadle.
 
Na divadlo není nutná rezervace, na díl‑
ničku je potřeba si rezervovat místo na 
e‑mailu kc@satalice.cz.

Běžecké a chodecké závody
22. dubna od 10 hodin
Už potřetí budou Satalice hostit Běžecké 
a chodecké závody Praha‑Brandýs.
Zázemí a přihlašování bude v komunit‑
ním centru, závody odstartují v lesopar‑
ku Arborka.
Přihlašování na ACP1890@seznam.cz.

Dárek pro maminku
pátek 12. května od 15 hodin
Těsně před svátkem všech maminek pro‑
běhne v komunitním centru dílnička, ve 
které mohou děti pro své maminky při‑
pravit sladké překvapení. Od 15  hodin 
budou dárky vyrábět předškolní děti, od 
16 hodin mladší školní děti. 
Omezená kapacita, nutná rezervace na 
kc@satalice.cz.

Grilování pro seniory
pondělí 29. května
Všechny seniory ze Satalic zveme na gri‑
lování do komunitního centra. Přijďte si 
popovídat se svými sousedy a známými. 
Kromě dobré společnosti se můžete těšit 
na drobné občerstvení z grilu, kávu a li‑
monádu.

PROGRAM NA BŘEZEN–KVĚTEN
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ROZKVETLÉ ZÁHONKY PODÉL 
CHODNÍKŮ A SILNIC
Rádi bychom v tomto roce více osadili 
zálivy kolem komunikací letničkami, aby 
Satalice v létě trochu rozkvetly. Děkujeme, 
že někteří z vás dlouhodobě pečují o své 
okolí před domem, a rádi bychom tímto 
vyzvali i ostatní - napište nám, které mís‑
to byste rádi vzali pod svůj patronát, a my 
zakoupíme semínka letniček, která vám 
předáme. A pokud máte vlastní návrh, 

napište na mail merabetova@satalice.cz  
a přijďte ho s námi zkonzultovat :-) 

Městská část Praha‑Satalice přijme zaměstnance na zajištění komunálních
činností.

Náplň práce:
• péče o veřejné prostranství
• údržba trávníků a zeleně v majetku MČ
• zajištění drobných řemeslných prací na veřejném prostranství
• zajištění oprav a údržby bytového fondu ve správě městské části
(např. malířské práce, montáže nábytku, drobné zednické práce, atp.)
• zahradnické práce, v zimním období úklid sněhu
• vyvážení a úklid okolí odpadkových košů
• převoz materiálu dle potřeb MČ
• kontrola a úklid dětských hřišť
• zajišťování úklidu při kulturních akcích za účasti MČ

Požadujeme
• odpovídající zdravotní stav výkonu práce na veřejném prostranství,
tj. bez zdravotního omezení
• trestní bezúhonnost
• manuální zručnost, spolehlivost, pečlivost, zodpovědnost
• aktivní přístup k plnění zadaných úkolů a časová flexibilitu, ŘP skupiny B,
skupina C výhodou

Nabízíme
• pracovní poměr na plný úvazek nebo možnost uzavření dohody o provedení práce
• po zapracování osobní příplatek až do výše 50% základu platu
• pět týdnů dovolené
• stravenky
• stabilní pracovní prostředí
• příspěvek na dovolenou

Pracovní poměr bude uzavřen na dobu neurčitou. Den nástupu bude určen do‑
hodou. Bližší informace podá tajemník úřadu městské části Bc. Bibiána Krejčová, 
tel. 734108145, email: tajemnik@satalice.cz

V případě zájmu doručte stručný životopis a ověřený výpis rejstříku trestů (ne 
straší tří měsíců) v zalepené obálce označené nápisem „Komunální služby“, pří‑
padně doručte osobně na adresu Městská část Praha‑Satalice, K Radonicům 81, 
190 15 Praha‑Satalice. Městská část si vyhrazuje dle výsledků pohovoru nepřijmout 
žádného zaměstnance.

HLEDÁME KOLEGU NAŠIM
KOMUNÁLNÍM PRACOVNÍKŮM!

JARNÍ MĚSÍCE
V SATALICKÉ 
KNIHOVNĚ
Březen ‒ měsíc čtenářů
V  březnu oceníme naše nejaktivněj‑
ší čtenáře. Dva dospělí čtenáři, kteří 
budou mít v  období od 1.  ledna do 
31. března 2022 největší aktivitu, tedy 
budou mít nejvíce návštěv a přečtou 
největší množství knih, budou oceně‑
ni poukázkou do knihkupectví.

Druhá šance pro knihy
Přijďte si vybrat z knih, na které v naší 
knihovně nemáme místo. Vybírat 
můžete například z  detektivek Larse 
Keplera, Jo Nesba, Dicka Francise či 
Daniela Colea. K výběru budou také 
dětské knížky, kuchařky, cizojazyč‑
né knihy nebo encyklopedie. Kníž‑
ky si můžete přijít vybrat ve čtvrtek 
16.  března od 15 do 18  hodin před 
satalickou knihovnu.

Český den proti rakovině
I  letos můžete v naší knihovně pod‑
pořit Český den proti rakovině. Ve 
středu 10.  května od 15 do 17 a  ve 
čtvrtek 11. května od 9 do 11 a od 15 
do 18 si můžete zakoupit žluté kytič‑
ky na podporu sbírky. Minimální pří‑
spěvek za kytičku je 20 Kč.

Otevírací doba knihovny:
Pondělí 15‒18
Čtvrtek 9‒11 a 15‒18

Roční registrační poplatek
dospělí 50 Kč,
děti do 15 let 10 Kč,
senioři nad 65 let ZDARMA.
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V  tomto roce nám zimní počasí velmi 
přálo, a tak jsme zažívali s dětmi mnoho 
zimních dobrodružství: od pozorování 
změn v  přírodě, krmení ptáčků, vyrá‑
bění krmítek pro ně, až po bobování na 
zasněženém kopci naší školní zahrady, 
stavění sněhuláků, koulování se a prostě 
řádění ve sněhu.

Aktivity v naší mateřské škole jsou zamě‑
řeny na všechny oblasti vzdělávání, pře‑
devším na všestranný rozvoj osobnosti 
dítěte se zvláštním důrazem na rozvoj 
myšlení a řeči, estetické cítění, prohlubují 
slovní zásobu, předmatematické předsta‑
vy, na výtvarné a pohybové hry a grafo‑
motoriku. A to vše probíhá s láskou, las‑
kavostí a  trpělivostí. Blíží se nám zápis 
dětí do základní školy, a tak se i naše paní 
učitelky s předškoláky ve svých aktivitách 
systematicky zaměřují na vstup do 1. tří‑
dy.

Co jsme zažili v únoru?
• 14. 2. 4. a 5. třída byly v divadle Minor
• 15. 2. pro všechny děti bylo divadélko ve 
školce ‒ představení „Pohádky z kuchař‑
ské čepice“
• 23. 2. celá školka jela do Divadla S + H 
na představení „Hurvínkův popletený ví‑
kend“
• 28. 2. proběhly dobrovolné testy školní 
zralosti u předškoláků

Co nás čeká v nejbližší době?
BŘEZEN
• 8. 3. divadelní představení
   „Pohádka o hledání jara“
• 28. 3. nás čeká Sférické kino 
  ‒ pro 1. a 2. třídu „Naši kamarádi 
   zvířátka“ a pro 3., 4. a 5. třídu 
   „Tajemství stromů“

DUBEN
• 27. 4. od 10.00 hod. proběhne 
   Den otevřených dveří v naší MŠ

KVĚTEN
• Společné focení dětí po třídách
• 3. 5. divadelní představení 
   „Námořnická pohádka“
• 4. 5. proběhne zápis do MŠ 
   (veškeré informace ohledně zápisu 
   najdou rodiče na stránkách MŠ)

ČERVEN
• Karneval v maskách
• Den dětí ‒ děti budou mít připravený
   zábavný program, sladké odměny 
   a možná přijde i klaun!
 
Termíny dalších akcí budou postupně do‑
plňovány a rodiče budou informováni na 
webových stránkách: www.ms‑satalice.cz

A  na závěr nezapomeňte, že tento rok 
nám přináší opět 365 dní plných nových 
zážitků a  radostí a  my v  mateřské škole 
jsme tu pro vás, a především pro vaše děti!
 

Za všechny třídy MŠ,
paní učitelka Hanka z Koťat

ČAS LETÍ A JE TU NOVÝ ROK A S NÍM I NOVÝ 
ZAČÁTEK…

EXKURZE VE 
VYDAVATELSTVÍ

Hned první den, kdy to bylo možné, 
tedy 17. ledna 2023 se žáci VIII.B vy‑
dali na Pražský hrad, aby využili mož‑
nost podívat se na korunovační kle‑
noty. Ty byly vystaveny při příležitosti 
30. výročí vzniku samostatné České 
republiky.
Předtím, než se žáci zařadili do téměř 
tříhodinové fronty do Svatovítské ka‑
tedrály, absolvovali prohlídku Starého 
královského paláce, kde měli možnost 
prohlédnout si Vladislavský sál i okno, 
kde došlo k Třetí pražské defenestraci 
v roce 1618.
Ve frontě si pak krátili čas nejen ob‑
divováním jižních zahrad Hradu, ale 
i různými kvízy či rozhovorem s tele‑
vizními reportéry, popřípadě politic‑
kými představiteli.
Dlouhé čekání nijak nezmenšilo jedi‑

nečný zážitek vidět nejen korunovační 
klenoty, ale i lebku svatého Václava.

Mgr. Anya Chalupová, Ph.D., třídní 
učitelka VIII.B

Žáci třídy IV.A  byli dne 4.  1.  2023 spo‑
lu s  třídní paní učitelkou Mgr.  Helenou 
Brabcovou na exkurzi ve vydavatelství 
Meander.

VÝSTAVA KORUNOVAČNÍCH 
KLENOTŮ
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24. ledna 2023 žáci navštívili v rámci 
dějepisné exkurze Lidice. Pro všechny 
to byl velmi přínosný zážitek, jak na‑
značují následné reflexe žáků 9. roč‑
níků:

• Po celou dobu výletu jsem přemýšlel, 
jak to v  Lidicích vypadalo, když ještě 
nebyly vyhlazeny. Zajímalo mě, jak ži‑
vot fungoval dříve. Dle mého názoru se 
lidé chovali úplně normálně. Chodili 
třeba nakupovat, pracovat, do pekárny, 
na návštěvy nebo prostě jen trávili den 
s  nejbližšími a  s  kamarády. Nedokážu 
si představit, kdyby se toto stalo nám 
v Satalicích v 21. století.
• V Lidicích jsem se dozvěděla mnoho 
přínosných informací a  sem tam mi 

ukápla i  slza. Nejtěžší to bylo u  hro‑
madného hrobu a  u  soch zesnulých 
dětí. Myslím si, že by se do Lidic měl 
podívat každý, protože je to součást his‑
torie.

• Myslím, že mělo smysl do Lidic jet. 
Velké emoce ve mně vyvolávaly sochy 
dětí, které byly stejně oblečené jako 
v den, kdy byla jejich vesnice zničena.

• V  některých situacích si pokládám 
otázku, jak je někdo vůbec schopný to‑
hle všechno udělat?

• Podle mě byla návštěva Lidic přínos‑
ná. Přiblížila mi realitu a  pomohla mi 
uvědomit si, co se stalo úplně prostým 
lidem, jako jsem já. Ani si nedokážu 
představit, jak moc se báli.

• Nikoho moc nevidíte venku, panu‑
je tam ticho, které skoro nic nedokáže 
přerušit. Ponurá atmosféra si našla ces‑

tu ke každému. Překvapilo mě, že toto 
místo dokáže umlčet celou třídu. Bylo 
zajímavé dozvědět se všechny tyto věci, 
i když byly dost smutné.

Mgr. Markéta Streichsbierová,
třídní učitelka IX.B

DĚJEPISNÁ EXKURZE DO LIDIC 

Dne 29. 11.2022 jsme jeli se školou na 
výlet do Drážďan. Prohlédli jsme si zají‑
mavá místa a celou cestu jsme zakončili 
na adventních trzích. Pro všechny to byl 
krásný předvánoční zážitek.

Petr
Z Drážďan mám spoustu hezkých vzpomí-
nek. Zábavná byla i cesta autobusem. Moc 
se mi to tam líbilo a chtěl bych si výlet do 
zahraničí zopakovat.

Dušan
Jednoho dne jsem zjistil, že pojedeme na 
vánoční trhy do Drážďan. Moc jsem se tě-
šil. Výlet se opravdu povedl.

Filip
Mně se líbila cesta autobusem a nejvíce se 
mi líbily stánky se sladkostmi. Dal jsem si 
jablko a jahody v čokoládě. Co se mi nelíbi-
lo, byly záchody, které byly příšerně drahé.

Sára
Paní průvodky ně nám ukázala spoustu 
krásných památek a vždy k tomu dodala 
něco zábavného, takže jsme se nenudili.

Daniela
Cesta do Drážďan byla velmi klidná a cel-
kem rychlá. Stánky byly nádherně vyzdo-
bené. Měli jsme milou paní průvodkyni. 

Karolína
Na Drážďanech mi přišlo nejzajímavější, 
že nové trhy jsou postaveny ve staré části 
města a ty staré zase v části nové.

Dominika
Začali jsme s menší prohlídkou německé-
ho nedostavěného zámku, který byl velmi 
krásný… Bylo to nádherné a historicky 
okouzlující.

žáci třídy VI.B

ŠKOLNÍ VÝLET DO DRÁŽĎAN
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50  let žije čakovický zámek uměním, 
a  to doslova od půdních prostor až do 
přízemí. Za dobu svého působení se 
škola velmi proměnila. Z  lidové ško‑
ly umění na školské zařízení a  po roce 
1989 na základní uměleckou školu, jako 
součást systému na sebe navazujícího 
uměleckého vzdělávání.

Dnes má kapacitu 800 žáků, zcela naplně‑
nou, a to i díky dalším prostorám v nově 
zrekonstruované budově v Praze 9 – Sa‑
talicích.

V  současné době nabízíme studium ve 
čtyřech oborech: hudebním, výtvarném, 
tanečním a literárně‑dramatickém.
Zámek v  Cukrovarské ulici je ozdobou 
městské části. Vybízí a  inspiruje k  umě‑
lecké tvořivosti a k poznávání tajů umě‑
leckého řemesla. Právem se stal význam‑
ným uměleckým centrem podporován 
osvícenými komunálními politiky.

Procházíme hlavní chodbou a  z  obou 
stran na nás shlížejí dechberoucí obrazy 
vytvořené našimi žáky výtvarného oboru 
všech věkových kategorií. Celoroční vý‑
stavy se pravidelně a často obměňují, tak 
aby vystavovat mohl každý žák a student.
Zastavíme se před několika dveřmi, od‑
kud se ozývají libozvučné tóny klavírů, 
houslí, kytary, flétny, trubky, violoncella 
a zpěvu. 48 laskavých a trpělivých učitelů 
předává své zkušenosti, rozvíjejí fanta‑
zii, kreativitu a komunikační dovednosti 
a kultivují mladé lidi v osobnosti.

Citově bohatý člověk pak lépe zvládá 
a řeší složité životní situace.
Nejlépe nastudovaná díla si můžeme po‑
slechnout v  nově zrekonstruovaném hu‑
debním sále Marie Podvalové, kde pořá‑
dáme koncerty.

S velkou vděčností, láskou a pokorou dě‑
kuji našemu milovanému zámku za to, že 

při nás stál ve všech starostech, problé‑
mech, ale i radostech a mnoha úspěších.
Děkuji všem zaměstnancům za to, že mají 
rádi svoji práci a  vykonávají ji s  nadše‑
ním.
Hodně štěstí naší škole, pedagogům, žá‑
kům, rodičům a  všem, kdo k  nám rádi 
chodí.

Ivana Heřmánková,
ředitelka ZUŠ Marie Podvalové

JUBILEUM ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLY MARIE 
PODVALOVÉ

     

OObbjjeeddnnáávváánníí  dděěttíí  ddoo  ččaassoovvééhhoo  pplláánnuu  zzááppiissuu  
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nnaa  tteell..  ččííssllee  228866  000022  991111    
oodd  33..  44..  22002233  ddoo  55..  44..  22002233  aa  oodd  1111..  44..  22002233  

ddoo  1133..  44..  22002233    
vvžžddyy  oodd  99..0000  ddoo  1155..0000  hhooddiinn..  

  

K O N C E R T  A
V Ý S T A V U
U Č I T E L Ů
V  S A T A L I C Í C H

2 7 .  B Ř E Z N A  2 0 2 3
V  1 8 : 0 0

W W W . Z U S M A R I E P O D V A L O V E . C Z
K  R Y B N ÍČK U  6 ,  P R A H A  9  -  S A T A L I C E

Z U Š  M A R I E  P O D V A L O V É  V Á S  Z V E  N A

 K O N C E R T  S E  K O N Á  K  5 0 .  V Ý R OČ Í
Z A L OŽE N Í  Š K O L Y .
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SETKÁNÍ
JUBILANTŮ
Příští společné setkání jubilantů se 
uskuteční v pondělí 27. 3. a 26. 6. 
od 14 hodin v Komunitním centru. 
Pozvánky jsou doručovány každé‑
mu osobně.

Těšíme se na setkání s vámi.
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Horolezecký oddíl Satalice pořádal na 
podzim minulého roku celonárodní sou‑
těž Mladí horalové. V sobotu 17. září 2022 
se tak na Kokořínsku v oblasti Růženina 
údolí konal pod taktovkou Komise mlá‑
deže ČHS již pátý ročník této soutěže. 
Na start se nakonec postavilo 26 čtyř‑
členných družstev včetně družstev z HO 
Satalice, již tradičně ve dvou věkových 
kategoriích.

Pořadatelé z  oddílů HO Satalice vytyči‑
li trasu dlouhou něco málo přes 3 km. 
Připraveno bylo 7 tradičních stanovišť: 
stavba stanu, prusíkování a  uzlování, 

slaňování, první pomoc, lezení (byla za‑
řazena tzv.  „mokrá varianta“  – průstup 
simulovaným sněhovým žlabem), lanové 
překážky, orientace doplněna o  vyhle‑
dávání lavinového vyhledávače, tzv.  „pí‑
páku“, které se loni osvědčilo a  bude 
pravidelně zařazováno i  do budoucna. 
Pokud jde o  samotná stanoviště, byl le‑
tošní ročník velmi tradiční a  nebyla za‑
řazena žádná vložená disciplína. Naopak 
prostředí letošního ročníku bylo famózní 
a  pravděpodobně ze všech předchozích 
ročníků jedno z  nejlepší. Trať byla pest‑

rá, probíhalo se kaňony, nechyběla prud‑
ká stoupání a seběhy. Traverzovalo se po 
úzkých pěšinkách pod skalními věžemi. 
Kokořínský důl a zejména okolí Růženina 
údolí, ve kterém se závodníci pohybovali, 
je opravdu unikátní. Jak už je u finálové‑
ho kola pravidlem o celkovém pořadí roz‑
hodovala zejména fyzická zdatnost a do‑
vednosti, které děti trénovaly ve svých 
oddílech. Neméně důležitá byla rovněž 
vzájemná podpora a spolupráce. I přesto, 
že někteří vybíhali do pořádného deště, 

byl společným znakem úsměv a  skvělá 
nálada. Mladí závodníci prožívali závod 
s  patřičným soustředěním, vzájemnou 
podporou a radostí. Přestože Mladí hora‑
lové ze Satalic závod nevyhráli, společně 
s organizátory sklidili jen samé pochvaly 
a  poděkování za skvělý jak závodnický, 
tak organizační výkon. Všichni účastníci 
se již těší na další ročník, tentokrát v ob‑
lasti Jizerských hor.

Tým HO Satalice

Na STARTU i v CĺLI 14. ročníku Běhu Satalickou oborou 
se na vás těšíme v sobotu 20. května 2023.
www.behsatalickouoborou.eu

MLADÍ HORALOVÉ ZE SATALIC

BĚH SATALICKOU 
OBOROU

placená inzerce
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15. 2. 1978 se zásadně změnila dopravní 
obsluha Satalic, které byly tímto dnem 
zapojeny do systému MHD v  Praze. 
Byla prodloužena autobusová linka 
č.  186, jezdící do té doby z  Černého 
Mostu (nyní Lehovec) do Hutí, až do 
Satalic. Jezdila ulicí Budovatelskou, na 
rozdíl od dnešního stavu ale končila už 
před železničním přejezdem v  dnešní 
ulici U  Arborky. I  tak však šlo o  zce‑
la nové dopravní spojení Satalic, a  to 
po komunikaci, která byla vybudová‑
na v roce 1966 a kde žádná hromadná 
doprava nejezdila. V  roce 1981 došlo 

k další významné změně ‒ autobus začal 
zajíždět dál do Satalic a dlouhá léta měl 
konečnou stanici u  kapličky sv.  Anny. 
Po prodloužení linky metra B na Česko‑
moravskou byla linka protažena k met‑
ru a v roce 1990 po uvedení do provozu 
terminálu Černý Most byla linka č. 186 
převedena k němu.

Za těch 45 let se v dopravní obsluze Pra‑
hy mnohé změnilo. V roce 1993 (30 let) 
vznikla Pražská integrovaná doprava 
(ROPID), která dostala na starost řeše‑
ní nejen dopravních linek v  Praze, ale 

i  Středočeské‑
ho kraje. Od té 
doby linka č. 186 
změnila nejen 
svoji trasu, ale 
měnilo se i  její 
číslování. Přiby‑
lo několik dal‑
ších linek (376, 
269, 209. 201, 
202, 386, 396, 

278, 519), dnes z toho jezdí jen č. 201, 
209, 186, 376 a noční 953. V roce 1986 
jezdila linka č. 186 za 24 hodin celkem  
v  88 spojích. Dnes jenom linka č.  201 
má celkem 223 spojů a společně s ostat‑
ními spoji projede Satalicemi kolem  
370 spojů za 24 hodin, což je v průměru 
15 spojů za hodinu. No a pokud k tomu 
připočteme, že se těmito spoji můžeme 
dopravit ke stanicím metra A i C nebo 
můžeme použít dopravní spojení želez‑
nicí, které je k dispozici na Masarykovo 
nádraží každou půlhodinu, tak můžeme 
s klidem říci, že takovou luxusní měst‑
skou dopravu má málokterá okrajová 
část Prahy. A  to, že mají autobusy či 
vlaky zpoždění, asi patří k dnešní době, 
a když se podívám ráno z okna na kolo‑
ny v Trabantské ulici, tak mám pocit, že 
se jich nezbavíme ani v budoucnu.

Libor Vrabec, kronikář

45 LET MHD V SATALICÍCH

29. dubna uplyne 35  let od úmrtí české‑
ho hudebního skladatele Jana Kapra (nar. 
12.  3.  1914), který své dětství a  mládí 
prožil se svými rodiči v Satalicích. V roce 
1925 si v  dnešní Vinořské ulici postavili 
rodinný domek a jeho maminka zde měla 
obchod s galanterním zbožím. Od mládí 
se věnoval nejen hudbě, ale byl všestranně 
nadaný – krásně maloval a trénoval gym‑
nastiku v místním Sokole, jeho snem bylo 
účastnit se mistrovství světa. Bohužel ten‑
to sen skončil v 16 letech, kdy utrpěl při 
cvičení na kruzích těžký úraz. Od té doby 
se začal věnovat téměř výhradně hudbě 
a na invalidním vozíku dojížděl do Praž‑
ské konzervatoře. Jeho učitel prof.  Jaro‑
slav Křička o něm prohlásil, že má nadání 
tak výjimečné, „jako když se narodí dítě 
se zubama“.
Po r.  1948 jako mnozí jiní uvěřil komu‑
nistické ideologii a jeho filmová, písňová 
a kantátová hudba byla psána v tomto du‑
chu. V této době získal Stalinovu cenu za 
hudbu k filmu Nové Československo.
K  padesátým narozeninám (1964) byl 
oceněn čestným titulem zasloužilý umě‑

lec za „významné úspěchy v  komorní 
a symfonické tvorbě“. V letech 1961–1972 
vyučoval skladbu na Janáčkově akade‑
mii múzických umění v  Brně (studenti 
mj. František Gregor Emmert, Milan Sla‑
vický). Jako publicista od roku 1949 re‑
digoval časopis Hudební rozhledy. V 60. 
letech výrazně proměnil svůj kompoziční 
styl  – nechal se inspirovat skladebnými 
směry a proudy tzv. Nové hudby a v poz‑
dějším díle je osobitě syntetizoval. Napsal 
hudebně teoretickou práci Konstanty.
Po roce 1968 se od vládnoucího režimu 
jednoznačně distancoval a na protest pro‑
ti okupaci jednotkami Varšavské smlouvy 
vrátil Stalinovu cenu i legitimaci komuni‑
stické strany. Jeho díla pak nebyla uvádě‑
na a v důsledku normalizace na počátku 
70. let také nemohl dále vyučovat. V roce 
1970 odešel do invalidního důchodu 
a stáhl se do ústraní.
Jan Kapr je autorem hudby k mnoha fil‑
mům z padesátých let: Botostroj, Slepice 
a kostelník, Nevěra, Komedianti. Je auto‑
rem 8. symfonie Pražské zvony.
V roce 2022 vznikla o Janu Kaprovi doku‑

mentární opera KAPR KÓD, která využí‑
vá dříve nezveřejněné dopisy a krátké fil‑
my z jeho pozůstalosti a představuje Jana 
Kapra jako experimentátora a  inovátora. 
Jeho hudbu v ní interpretuje 17 operních 
pěvců. Film získal Cenu českých filmo‑
vých kritiků a další ocenění.

Jovana Sádlová ve spolupráci
s Liborem Vrabcem, kronikářem MČ

JAN KAPR – HUDEBNÍ SKLADATEL
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Měsíc    Datum  Den, čas    Název stanoviště
březen 18.03.2023 sobota, 9-12 K Hluboké cestě

duben 01.04.2023 sobota, 9-12 Za Novákovou zahradou

duben 15.04.2023 sobota, 9-12 Rážova

květen 13.05.2023 sobota, 9-12 K Pyramidce

květen 27.05.2023 sobota, 9-12 Zahrádkářů

červen 03.06.2023 sobota, 9-12 K Hluboké cestě

červen 17.06.2023 sobota, 9-12 Za Novákovou zahradou

Poznámka:  Změna termínu a místa vyhrazena

 

Rozpis přistavení BIO kontejnerů březen - červen 2023
v MČ Praha-Satalice

Baterie najdeme již v  podstatě všude 
a  jejich prodej každým rokem víc a  víc 
narůstá. S počtem baterií však také roste 
důležitost jejich zpětného odběru poté, co 
doslouží. Bez vaší pomoci by se odpadní 

baterie dostaly do přírody, kde by došlo 
ke znečištění životního prostředí a  tím 
i k ohrožení lidského zdraví. Každá zpětně 
odebraná baterie má tedy velký význam.
Nádobu – červenou popelnici – na jejich 

sběr naleznete ve vstupní hale v  přízemí 
před vchodem na úřad městské části ul. 
K Radonicům 81/3.
Děkujeme, že nám pomáháte šetřit příro‑
du a její zdroje.

ZPĚTNÝ ODBĚR A RECYKLACE BATERIÍ JSOU 
DŮLEŽITÉ PRO ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Z důvodu rekonstrukce ul. Budovatel‑
ská byla u sjezdu z Vysočanské radiály  
v Kyjích vybudována provizorní okružní 
křižovatka, na které se otáčely autobusy 
zkrácené linky 201. Od skončení rekon‑
strukce jednáme s Prahou 14 a TSK o je‑
jím zrušení. Nesouhlasíme s tím, aby tato 

nepřehledná okružní křižovatka zůstala 
do doby trvalého řešení, které prozatím 
nebylo projednáno ani vyprojektováno. 
Trváme na uvedení do původního stavu 
a následné řádné projednání změny do‑
pravního značení.

PROVIZORNÍ OKRUŽNÍ KŘIŽOVATKA KYJE 
- ŽÁDÁME O JEJÍ ZRUŠENÍ

Měsíc    Datum  Den, čas    Název stanoviště
leden 25.01.2023 středa, 14-18 Za Novákovou zahradou

únor 25.02.2023 sobota, 9-13 Rážova

březen 22.03.2023 středa, 14-18 K Pyramidce

duben 01.04.2023 sobota, 9-13 Zahrádkářů

duben 26.04.2023 středa, 14-18 K Hluboké cestě

květen 13.05.2023 sobota, 9-13 Za Novákovou zahradou

květen 24.05.2023 středa, 14-18 Rážova

červen 10.06.2023 sobota, 9-13 K Pyramidce

červen 28.06.2023 středa, 14-18 Zahrádkářů

Poznámka:  Změna termínu a místa vyhrazena
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CO OČEKÁVÁME:
∙ odpovědnost za vedení restaurace / klubovny a dodržování 

standardu kvality poskytovaných služeb
∙ manažerská i provozní role – obě oblasti se prolínají 

a nelze je oddělit
∙ řízení týmu zaměstnanců a nábor v případě potřeby
∙ spolupráce nad sestavením menu se šéfkuchařem
∙ finanční plánování provozu restaurace / klubovny
∙ odpovědnost za objednávky zboží, stav skladů, záručních lhůt
∙ dodavatelské vztahy, vyjednávání podmínek
∙ zpracovávání podkladů v systému pokladního a skladového 

hospodářství
∙ inventura zboží, kuchyňských provozů

∙ podílení se na řízení, organizaci a přípravě jednotlivých 
akcí v  resortu

∙ řešení reklamací
∙ flexibilitu, smysl pro odpovědnost a pečlivost
∙ proklientský přístup
∙ praxi na obdobné pozici (praxi z provozu restaurace či jiného 

gastronomického zařízení) nebo vyučení v oboru (SŠ vzdělání 
zakončené maturitou)

∙ schopnost týmové spolupráce, chuť učit se novým věcem
∙ znalost agendy administrativních prací v řízení provozovny 

včetně objednávek zboží, potravin, služeb, cenotvorby

CO OČEKÁVÁME::
∙ Aktivní nabízení služeb a produktů golfového resortu (např. 

členství, turnajová agenda atd) a podílení se na jejich tvorbě
∙ Vyhledávání, oslovování a získávání klientů B2B i B2C
∙ Identifikace klíčových potřeb zákazníků B2B i B2C a nabídnutí 

koncepčního růstového řešení, budování dlouhodobých
vztahů s klienty.

∙ Příprava nabídek, cenových kalkulací, prezentací, smluvních 
dokumentací a dalších informačních/propagačních 
aktivit pro klienty

∙ Správa informačních systémů, databází a CRM a jejich 
aktivní využívání

∙ Spolupráce na zlepšení interních obchodních a marketingových 
procesech - prezentace a školení pro ostatní kolegy

∙ Aktivní účast na networkingových akcích, konferencích, 
eventech a adekvátní spolupráce na jejich přípravě

∙ Reporting a vyhodnocování proběhlých prodejů
∙ Reprezentativní vystupování
∙ Výborné komunikační a prezentační schopnosti i psaný projev
∙ Asertivní jednání a obchodního ducha, orientace na výsledek 

a ambice posouvat se kupředu
∙ Angažovanost, kreativita, otevřená mysl a smysl 

pro odpovědnost
∙ Organizační schopnosti, orientace na detail, proaktivní 

a prozákaznický přístup.
∙ Flexibilita, adaptabilita a schopnost multi-taskingu 

v rychle se měnícím prostředí

CO OČEKÁVÁME:
∙ zkušenosti a znalost standardů
∙ příprava pokrmů z teplé i studené kuchyně a kontrola 

kvality podávaných pokrmů
∙ spolupráce s provozním nad stavem skladů, 

záručních lhůt, objednávek zboží

∙ zodpovědnost, samostatnost
∙ organizovaný způsob práce, disciplína
∙ na směně vždy kuchař/ka a pomocná síla
∙ pracovní doba krátký / dlouhý týden

CO OČEKÁVÁME:
∙ znalost standardů pohostinství a vůle jít do nadstandardu
∙ znalost angličtiny výhodou
∙ znalost pokladních systémů výhodou
∙ profesionální přístup k zákazníkům, vřelé a vstřícné 

vystupování a chování

Jste to právě vy, kdo je pro naši společnost ten pravý či ta pravá? Nebo víte o někom, koho by naše nabídka zaujala? 
Ozvěte se nám, pošlete Váš životopis s motivačním dopisem na email: katerina.taluzkova@praguecitygolf.cz

Budeme Vás kontaktovat obratem.

∙ vynikající komunikační schopnosti
∙ vynikající organizační schopnosti/dovednosti a skvělá 

organizace času
∙ zkušenost na podobné pozici výhodou
 

Budujeme lídra golfových aktivit v Praze a pod značkou Prague City Golf provozujeme dva golfové 
areály na Vinoři a Zbraslavi. Součástí zážitku v našich resortech má být i skvělá gastronomie 
a služby pro klienty, nejen golfisty. Pro resorty na Zbraslavi a Vinoři hledáme srdcaře, duší sportovce, 
šikovné profesionály se zkušenostmi, obchodními dovednostmi, pro něž je služba zákazníkovi 
na prvním místě, nebojí se inovovat ani improvizovat. Sympatické kolegy a týmové hráče s praxí, 
kteří umějí jednat s hosty i klienty.

PROVOZNÍ GASTRO/KLUBOVNA

SALES/OBCHODNÍK

KUCHAŘ/KA

ČÍŠNÍK/SERVÍRKA
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